

## 5. Anuncios

### 5.2. Otros anuncios oficiales

#### AYUNTAMIENTOS

*ANUNCIO de 15 de abril de 2013, del Ayuntamiento de Villanueva del Río y Minas, de rectificación de las bases para la provisión de plaza de Jefe de Policía Local (BOJA núm. 70, de 12.4.2013).*

Don Francisco Barrera Delgado, Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Villanueva del Río y Minas.

Hago Saber: Visto el anuncio de 27 de marzo de 2013, del Ayuntamiento de Villanueva del Río y Minas, de bases para la provisión de plaza de Jefe de la Policía Local, BOJA núm. 70, de 12 de abril de 2013, y advertido error de transcripción del mismo, en virtud de lo dispuesto en el artículo 105.2 de la Ley 30/92, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común, se acuerda rectificar el error advertido, y donde dice: Decreto de Alcaldía núm. /2013, debe decir, Decreto de Alcaldía núm.: 13/2013.

Villanueva del Río y Minas, 15 de abril de 2013.- El Alcalde, Francisco Barrera Delgado.